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CONSELHO DELIBERATIVO
TRIÊNIO 2022/2024

Ata  da  8ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho

Deliberativo  da  AFRAFEP,  triênio  2022/2024,

realizada no dia 29 de agosto do ano de dois mil e

vinte e quatro.

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas

e vinte minutos, nesta cidade de João Pessoa, Estado da Paraíba, sito na Rua Corálio Soares de

Oliveira,  497,  Centro,  na sala  de reunião  do  Conselho  Deliberativo,  foi  realizada  a  8ª  reunião

ordinária  do  Conselho  Deliberativo  da  AFRAFEP  do  triênio  2022/2024  do  ano  de  2024,  onde

estiveram presentes os Conselheiros titulares e suplentes eleitos no pleito de 25 de novembro de

2021:  Alexandre  José  Lima  Sousa,  Carlos  Alberto  Moreira  da  Silva,  Expedito  Leite  da  Silva,

Francisco Petrônio O. Rolim, Glauco Menezes Borges e Manoel Isidro dos Santos Neto. Teve sua

ausência  justificada  o  conselheiro  Francisco  Cirilo  Nunes.  Estiveram presentes  também Elaine

Carvalho  Cesar  Felix,  presidente  da Afrafep,  Quintiliano  Bezerra,  diretor  financeiro  da  Afrafep,

Tatiana Kllivia A. Bezerra, gerente administrativa da Afrafep e Bruno Frade, diretor administrativo

da Afrafep. O Presidente Alexandre José Lima Sousa deu início à reunião e passou para o primeiro

ponto da pauta, leitura da ata da reunião ordinária nº 07 realizada no dia 25/07/2024. Sr. Alexandre

José fez a leitura da ata e colocou em votação a aprovação da mesma, que foi aprovada por todos

os conselheiros  presentes.  Em seguida,  Sr.  Alexandre  José passou para  o segundo ponto  da

pauta,  Ofício  036/2024  GP,  com  pedido  de  inclusão  dos  beneficiários  da  Stellantis,  plano  de

autogestão do grupo Jeep, para que os mesmos possam utilizar os serviços do Centro Médico

Gilvandro Sales. Elaine Carvalho pediu a palavra e falou do interesse da Stellantis em utilizar os

serviços do Centro Médico Gilvandro Sales, e continuou dizendo que os beneficiários da Stellantis

são de uma faixa etária nova e tem em média 1500 beneficiários. Elaine Carvalho falou que a

proposta  da  Afrafep  Saúde  seria  apresentar  a  Stellantis  uma  tabela  com  os  valores  dos

procedimentos  realizados  no  Centro  Médico,  e  que  a  Afrafep  teria  uma  receita  com  esta

negociação. Manoel Isidro questionou se a Afrafep terá problemas tributários com esta negociação

com a Stellantis. Elaine Carvalho informou que com a alteração na lei de tributação, a Afrafep não

terá problema. Alexandre Jose questionou a capacidade de atendimento no Centro Médico, caso

seja aprovada esta negociação.  Elaine Carvalho explicou que o Centro Médico tem capacidade

para  uma  média  de  700  atendimentos  por  dia,  então  não  seria  problema  e  atualmente  são
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realizados em média 250 atendimentos por dia. Manoel Isidro perguntou se o pagamento seria por

mensalidade e Elaine carvalho respondeu que o pagamento será feito por produção, ou seja, a

Stellantis paga o que os beneficiários utilizarem. Alexandre José coloca a proposta de negociação

entre Stellantis e Afrafep em votação, e todos os conselheiros presentes  votam a favor. Alexnadre

José passou a palavra para Elaine Carvalho para falar sobre o segundo ponto da pauta, que é o

processo seletivo interno. Elaine Carvalho explica que a Afrafep está com uma proposta de realizar

um processo seletivo interno com os profissionais terceirizados que já atendem no Centro Médico,

nas  especialidades  de  fisioterapia  e  psicologia,  pois  foi  analisado  que  a  contratação  como

colaborador teria um custo menor do que sendo terceirizado. Este assunto foi discutido por todos e

Alexandre José sugeriu fazer o processo seletivo aberto e dá uma pontuação diferenciada para os

profissionais que já atendem em operadora de saúde. Alexandre José colocou a sua proposta em

votação e a mesma foi aprovada por todos os conselheiros presentes. Em seguida Alexandre José

passou para assuntos gerais e Expedito Leite pediu a palavra para parabenizar os organizadores

da festa realizada para os auditores fiscais que ingressaram no fisco em 1979.  Não havendo mais

assuntos  a  serem  tratados,  o  Presidente  Alexandre  José  deu  por  encerrada  a  reunião.  Para

registro, a presente ata será assinada por todos os presentes após aprovação.
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